
17 

33 

50 

Maternelle 

Elémentaire 

Primaire 

Votre école est une école ? 

22% 

56% 

16% 

6% 

de 1 à 3 classes 

de 4 à 9 classes 

de 10 classes à 13 classes 

14 classes et plus  

Combien de classes compte votre école ? 

9% 

91% 

01/01/2013 

01/01/2014 

Votre école est elle passée aux nouveaux rythmes ? 
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19% 

81% 

huit 1/2 journées 

neuf 1/2 journées 

Votre école travaille-t-elle sur ? 

lundi après midi 

mardi après midi 

jeudi après midi 

vendredi après midi 

9% 

31% 

20% 

40% 

Si vous travaillez huit 1/2 journées  
quelle est celle libérée ? 

6% 

75% 

2% 

17% 

un impact positif 

un impact négatif 

aucun impact 

trop tôt pour le dire 

A titre personnel, au bout d'un mois ou d'un an de la mise en place des 
nouveaux rythmes pensez vous que ces derniers ont un impact sur 

votre vie professionnelle 
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13% 

60% 

27% 

pas d'avis pour l'instant 

non 

oui 

Est ce que la répartition du temps de classe sur 5 matinées  
vous semble pertinente ? 

22% 

51% 

27% 

trop tôt pour évaluer  

non 

oui 

Est ce que, selon vous, le mercredi matin est un moment propice aux 
apprentissages dans votre classe? 

4% 1% 
6% 

6% 

5% 

23% 

30% 

13% 

5% 
6% 

A partir de quel moment dans la semaine, pensez vous que vos élèves 
ne sont plus en capacité de suivre des activités d'apprentissages ? 

lundi matin 

lundi après midi 

mardi matin 

mardi après midi 

mercredi matin 

jeudi matin 

jeudi après midi 

vendredi matin 

vendredi après midi 

aucun souci 
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13% 

12% 

67% 

8% 

Pas d'avis pour l'instant 

trop tôt pour évaluer 

non  

oui 

Pensez vous que les NAP actuellement sont susceptibles de mettre les élèves 
dans des situations de calme, de recherche, de partage, de découverte, ou 

autre dans un équilibre de la semaine? 

1% 

7% 

20% 

33% 

38% 

Pensez vous que la mise en place des nouveaux rythmes vont 
permettre d'améliorer les résultats de vos élèves ? 

tout à fait d'accord 

plutôt d'accord 

aucun changement 

plutôt pas d'accord 

pas du tout d'accord 

0,5% 0% 

69% 

17% 

13% 

Dans VOTRE ECOLE, le climat général entre ENSEIGNANTS s’est 
amélioré depuis la mise en place des nouveaux rythmes. 

tout à fait d'accord 

plutôt d'accord 

aucun changement 

plutôt pas d'accord 

pas du tout d'accord 

Sondage du SNUipp FSU Aisne du 06 au 21 octobre 2014 auprès 
de l'ensemble des collègues du département 

Sondage du SNUipp FSU Aisne du 06 au 21 octobre 2014 auprès 



0% 1% 

63% 

21% 

14% 

Dans VOTRE ECOLE, le climat général avec les PARENTS s’est amélioré 
depuis la mise en place des nouveaux rythmes. 

tout à fait d'accord 

plutôt d'accord 

aucun changement 

plutôt pas d'accord 

pas du tout d'accord 

0% 3% 

58% 

18% 

20% 

Dans VOTRE ECOLE, le climat général avec la MAIRIE s’est amélioré 
depuis la mise en place des nouveaux rythmes. 

tout à fait d'accord 

plutôt d'accord 

aucun changement 

plutôt pas d'accord 

pas du tout d'accord 

12% 

13% 

2% 

35% 

5% 

24% 

10% 

Quelle serait la mesure PRIORITAIRE 
 à prendre selon vous ? 

Supprimer des APC 

Possibilité de travailler le samedi à la place du 
mercredi 

Augmenter le temps de concertation 

Supprimer la 9ème 1/2 journée de classe 

Imposer obligatoirement l'alternance 7 semaines 
de travail 2 semaines de congés  

Diminuer le temps de classe hebdommadaire en 
raccourcissant les vacances d'été 

Autre 
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